Индивидуальные задания по Центрально-Черноземному району.
1.
Найдите ошибки в перечне административных центров Центрально-
Черноземного района:

а)
Белгород,

б)
Воронеж,

в)
Вологда,

г)
Курск,

д)
Кострома,

е)
Липецк,

ж)
Орел,

з)
Пенза.

2.
Надпишите названия регионов, граничащих с ЦЧР (перерисовать в тетради):
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3.
Правильное подчеркните. На территории ЦЧР выделяются следующие формы
рельефа:

а)
Среднерусская возвышенность,

б)
Смоленско-Московская возвышенность,

в)
Мещера,

г)
Окско-Донская низменность,

д)
Приволжская возвышенность,

е)
Общий Сырт.

4.
В Центрально-Черноземном районе проживает:

а)
33 млн. чел.,

б)
8 млн. чел.,

в)
11 млн. чел.,

г)
17 млн. чел.,

что составляет от населения России:

а)
7,5%,

б)
21%,

в)
5,4%,

г)
11,4%.

5.
Расставьте в хронологическом порядке этапы развития ЦЧР:

а)
кризис, вызванный конкуренцией новых
зерновых районов и аграрным перенаселением;

б)
"Дикое поле";

в)
начало эксплуатации руд КМА, развитие
черной металлургии и машиностроения;

г)
развитие зернового хозяйства, снабжение
хлебом промышленного центра;

д)
помещичье-крепостническая колонизация.

6.
Отраслями специализации района являются:

а)
пищевая промышленность, черная металлургия,
машиностроение, химическая промышленность;

б)
электроэнергетика, машиностроение,
целлюлозно-бумажная промышленность;

в)
черная и цветная металлургия, химическая и


нефтехимическая промышленность.

7.
Продуктом вывоза из Центрально-Черноземного района являются (выберите
правильное):

а)
сахар, рожь, бахчевые культуры;

б)
сахар, растительное и сливочное масло, мясо;

в)
растительное и сливочное масло, овощи и
плодо-виноградная продукция.

